

## Relativistic Figures of Equilibrium – Errata

- Page 12: In Equation (1.51)  $B^{-1/4}$  has to be replaced by  $B^{1/4}$ .
- Page 44: On the left-hand side of Equation (2.49)  $\mathbf{U}$  has to be replaced by  $\mathbf{V}$ .
- Page 75: In the equation for  $X$  in the list of Equations (2.215), the factors  $\pi/2K(h)$  and  $\pi/2K(l)$  have to be omitted.
- Page 83: In the line after Equation (2.254) and in Equation (2.255)  $\Omega$  has to be replaced by  $2\Omega$ .
- Page 84: In the equation for  $g$  in the list of Equations (2.259), powers of  $2\Omega\varrho_0$  are missing. The valid expression is already given by the corrected Equation (2.255), page 83.
- Page 94: On the left-hand side of Equation (2.296)  $\sigma_p(\Omega_0, x)$  has to be replaced by  $\Omega^{-1}\sigma_p(\Omega_0, x)$ .

We thank Hendrick Labranche and René Richter for drawing our attention to errors in the book.

Last updated: February 4, 2016